
2023年早教亲子课堂教案 幼儿园泥塑活
动心得体会(优质6篇)

作为一名专为他人授业解惑的人民教师，就有可能用到教案，
编写教案助于积累教学经验，不断提高教学质量。大家想知
道怎么样才能写一篇比较优质的教案吗？下面是我给大家整
理的教案范文，欢迎大家阅读分享借鉴，希望对大家能够有
所帮助。

早教亲子课堂教案篇一

第一段：我参加了幼儿园的泥塑活动，这是一次让我领略到
创造力和动手能力的培养的精彩经历。在这次活动中，我发
现了泥塑艺术的无限魅力，也深刻感受到了动手制作的乐趣
和收获。

第二段：泥塑活动是一种追求自由度极高的艺术形式，通过
挤、捏、揉泥，我们可以将自己的想法和创意展现出来。这
让我意识到，创造力是无处不在的，只要用心去观察和发现，
就可以从简单的泥块中，创造出各种形态的作品。

第三段：在泥塑活动中，我体会到了动手制作的乐趣和收获。
无论是揉泥的感觉，还是覆盖在泥塑上的绚丽颜色，都让我
充满了满足感。而且，手工制作能够锻炼我们的动手能力和
专注力，培养我们的观察力和耐心。

第四段：泥塑活动不仅仅是一种手工制作，更是一种情感的
表达。在活动中，我们可以把自己的情感和思想融入作品中。
我还记得有一次我们要用泥塑制作我们最喜欢的动物，我选
择了小狗，并尽力把自己对小狗的喜爱和关心展现出来。最
后，当我完成了我的作品，看到自己用心制作的小狗栩栩如
生，我感到非常骄傲和满足。



第五段：通过这次泥塑活动，我明白了艺术对于幼儿的重要
性。艺术创作不仅能够开发幼儿的想象力和创造力，还可以
培养他们的动手能力和观察力。而且，通过艺术的表达，幼
儿可以更好地表达自己的内心世界和情感，提高他们的情商
和交流能力。

总结：幼儿园的泥塑活动是一次让我领略到创造力和动手能
力的培养的精彩经历。通过揉泥、捏泥、涂泥的过程，我不
仅发现了泥塑艺术的魅力，还体验了动手制作的乐趣。而且，
在活动中我发现，艺术不仅仅是一种手工制作，更是一种情
感的表达方式。通过艺术的表达，幼儿可以更好地表达自己
的内心世界和情感，提高他们的情商和交流能力。所以，我
相信幼儿园的泥塑活动对于幼儿的成长和发展有着重要的作
用。

早教亲子课堂教案篇二

活动目标：

1、通过亲子活动，萌发关心长辈的情感，增进与长辈之间的
感情。

2、锻炼幼儿向前爬行的能力。

3、使小朋友们感到快乐、好玩，在不知不觉中应经学习了知
识。

4、通过活动幼儿学会游戏，感受游戏的乐趣。

5、培养竞争意识，体验游戏带来的挑战与快乐。

活动准备：

2、教师站位、配合准备：



(1)、助教事先安排好场地，将场地布置好。

(2)、主班老师带领幼儿到场地。

(3)、主班老师在前面引导幼儿及家长，助教老师在后面组织
幼儿常规。

(4)、游戏开始后，助教在鼓前等待家长和幼儿来敲鼓，并监
督是否由宝宝敲鼓及那对的家庭以最快的速度来到终点。

活动过程：

1、引导幼儿进行小动物模仿操(热身活动)。

2、引导幼儿练习向前爬行的动作。

(1)引题：看，今天老师请了爸爸妈妈来幼儿园跟小朋友做一
个游戏，游戏的名字叫做《小乌龟来运球》。小朋友们想不
想和爸爸妈妈一起来玩这个游戏呢?玩游戏前我们小乌龟们要
先学本领了。

(2)指导幼儿掌握向前爬行的动作，重点指导幼儿手脚协调向
前爬行。

3、讲解游戏规则和要求

(1)游戏规则：

a、幼儿分成两组，家长和幼儿同时开始，幼儿爬行通过山洞，
家长在山洞另一头等幼儿钻出来，一起走到对面的球筐，每
个人去取回一个球，然后往回走。回来把球放到球筐后，由
幼儿来敲鼓。哪个先到把鼓敲响的的那一队为胜。

b、胜的一对可以得到小红点为奖励。



(2)游戏要求：

a、小朋友一定要向前爬行通过山洞，家长只要从山洞旁边走
到另外一头等待幼儿钻出来。然后每人抱一个球走回来，家
长不能帮助幼儿把球一起抱回来。

b、走到终点时，先把球放到球筐里再敲鼓，应该由宝宝敲鼓，
家长敲鼓的不算。

4、开始游戏，可以重复玩本次游戏。师重点指导幼儿掌握向
前爬行的动作。

5、结束本次活动，并评价本次活动。

6、分组自选游戏活动，鼓励幼儿选择喜欢的游戏材料进行游
戏。

7、播放收玩具的音乐和轻柔的音乐，组织幼儿收放好玩具，
并做放松的动作。

活动反思：

亲子活动对家园联系起到了推进作用，让家长了解到了幼儿
在幼儿园的一日活动情况和活动安排，也使家长了解到了孩
子各方面的能力程度。孩子、家长、教师之间有了更深的了
解，和更进一步的沟通。

早教亲子课堂教案篇三

1、能分辨鞋子的左右及类别，学会自己穿鞋子。

2、体验自己动手的乐趣。

按鞋子的大小、颜色、款式等特点进行配对难点：分清楚鞋



子的左右并学会穿鞋

ppt、图片、幼儿围坐成半圆形

（一）我会识鞋子师：现在我要请一位小朋友们上台来当老
师的模特，有谁愿意的？

幼：衣服、裤子、鞋子……师：那你们说说都是些什么颜色
的啊？哦，有x颜色的衣服，x颜色的裤子，还有x颜色的鞋
子……我们来看看自己的鞋子都是什么颜色的？点小朋友回
答……（出示ppt图片）

（二）儿歌真快乐

1、师：老师经常发现有小朋友把鞋子穿反了，还有小朋友鞋
跟没有提上来，这样很容易摔跤的！所以今天老师要教小朋
友一个穿鞋子的办法……拿自己的鞋子做示范，指着让幼儿
认识鞋子的结构（鞋面、鞋底、鞋头、鞋跟）

2、教会儿歌"两个好朋友，紧紧挨着头，中间有个小嘴巴，
大家一起笑哈哈。"反复练习儿歌并举反例子，让小朋友判断。

3、请两个幼儿上台，比赛谁穿鞋快，大家一起念儿歌

4、师：大家看这双鞋子，它的外形一样，颜色一样，大小一
样，鞋子凹型朝向不一样的两只鞋子，叫一双鞋。

（三）找找好朋友师：刚刚鞋子说，它找不到它的好朋友了，
怎么办呢？请小朋友帮忙。

1、请小朋友回座位

2、将印有不同鞋子的图片发放给小朋友，让他们连对找好朋
友。



3、并且将一双鞋子涂成一种颜色。

教师小结：小朋友们都帮鞋子找到他们的好朋友了，并且还
学会了自己穿鞋子，那么等会儿午觉起来，老师要检查一下
看看小朋友自己穿鞋穿得对不对，能不能找到它们的好朋友！

早教亲子课堂教案篇四

20xx.09.30

幼儿园操场

1.了解国庆节的由来，培养幼儿的爱国意识

2.感受国庆节举国欢庆的节日气氛，通过一系列的`活动激发
幼儿作为中国人的自豪感。

环境准备：幼儿园教室和操场上用小国旗做装饰，营造过节
的氛围。

材料准备：提前通知家长为幼儿穿园服，准备音乐《国歌》
《运动员进行曲》，游戏道具。

亲爱的老师、小朋友们，尊敬的各位家长朋友们：

在这秋高气爽、丹桂飘香的美好季节，我们迎来了“十一”
国庆节，在这个庄严而又神圣的日子里，欢迎大家来到我
们xx幼儿园，我们共聚一堂，共同为祖国妈妈庆祝生日。今
天我们的活动主题是“欢乐国庆节”，活动主要分为以下几
个环节：

唱国歌，升国旗;

国旗下的教育;



国旗下的表演;

我是运动小能手;

接下来，活动正式开始，欢迎我们的小朋友有序的进场。

(1)伴随着《运动员进行曲》的音乐，国旗护卫队由操场的一
侧护送国旗正步走到升旗台前，将国旗交给升旗手。

(2)全体起立，面向国旗行注目礼，唱国歌，升国旗。

(1)请一名家长(军人)对幼儿进行国旗下的爱国教育。

(2)请幼儿代表进行国旗下的讲话：

(讲话范例)

尊敬的园长阿姨,亲爱的老师,小朋友们:

大家早上好!我是xx班的小朋友xx,今天我很荣幸地站到国旗
下讲话,在这阳光明媚的日子,鲜艳的五星红旗迎着朝霞,沐浴
着阳光冉冉升起。

转眼间来到幼儿园已经两年多了,从幼儿园的小弟弟,小妹妹
长成了大哥哥,大姐姐,我们的知识一天天丰富,我们的能力一
步步提高,我们每一点进步,每一次成功,都离不开我们亲爱的
老师,在这里我代表所有的小朋友向老师们说一声“谢谢”。

请老师放心,我们会积极勇敢地参加各种活动,会获得更多的
进步。

请老师放心,我们会好好学习,天天向上,给小弟弟小妹妹们做
个好榜样!

在这里祝愿小朋友们在幼儿园里学会更多的本领,祝愿所有的



老师永远健康美丽。谢谢大家!

各班幼儿由老师组织进行歌曲或者舞蹈等节目表演，表演结
束后各班老师带领幼儿回班休整，然后回到操场上各自的区
域;家长则由负责引领的老师安排到各班活动区域等待。

各班幼儿由老师带领到指定区域进行体育活动。

游戏规则：教师吹口哨，幼儿听见一下哨声可以前进，听见
两下哨声马上停止前进，中途有违规者，惩罚暂停一次，违
规三次则出局;首先到达终点获胜。

游戏规则：侦查员在起点，哨兵在终点背对侦查员，当哨声
起时侦查员向前移动，哨兵回头时立刻停止，否则会被哨兵
发现，则侦查失败，反之顺利到达终点则侦察兵获胜。

早教亲子课堂教案篇五

幼儿园是孩子们启蒙教育的第一站，也是他们初次接触集体
生活和交往的地方。幼儿园教育的目标是通过活动教育的方
式，培养孩子们的动手能力、思维能力和社交能力。在这个
过程中，活动的整合起到非常重要的作用。我在幼儿园的实
习中，深刻体会到了活动整合的重要性，并从中获得了许多
宝贵的心得体会。

第二段：活动整合的意义

活动整合是将不同类型的活动有机地结合起来，通过一系列
活动，帮助幼儿全面发展。活动整合能够激发幼儿的学习兴
趣，提高他们的主动参与度。比如，在课堂活动中加入游戏
环节，让孩子们在游戏中学习，既能够满足他们的兴趣需求，
又能够达到教育目标。同时，活动整合还能够促进幼儿的综
合能力发展，提升他们的思维、创造和解决问题的能力。



第三段：活动整合的方法

活动整合需要教师根据幼儿的实际情况和教育目标，合理选
取不同类型的活动，并巧妙地将它们有机地结合起来。例如，
在亲子活动中加入手工制作的环节，让幼儿通过与家长一起
做手工，既增强了亲子关系，又培养了幼儿的动手能力。在
游戏活动中引入数学概念，通过玩游戏的方式学习数字和计
数，既能提高幼儿的数学能力，又能增强他们的参与度和学
习兴趣。另外，活动整合还可以通过主题，将多个活动串联
起来，形成一个完整的教育过程。

第四段：活动整合的心得体会

在进行活动整合的过程中，我发现了许多心得体会。首先，
要注重活动的开放性和个性化，让每个幼儿都能够根据自己
的兴趣和特点参与活动，从中获得乐趣和成长。其次，要灵
活运用各类教育资源，如教具、图片和音乐等，丰富活动内
容，增添趣味性和互动性。同时，要合理安排活动的顺序和
时间，避免幼儿疲劳和厌倦。最后，要充分利用幼儿园的环
境和社区资源，创造条件让幼儿进行实践活动，培养他们的
实际操作能力。

第五段：总结

活动整合是幼儿园教育中一种重要的教学方式，通过整合不
同类型的活动，提高幼儿的学习兴趣和主动参与度，促进他
们的全面发展。在进行活动整合时，教师需要根据幼儿的实
际情况和教育目标，选择合适的活动，巧妙地将它们有机地
结合起来。在实践中，我深刻体会到了活动整合的意义和方
法，也从中获得了许多宝贵的心得体会。希望未来在教育实
践中，能够不断学习和探索，提高自己的教育教学能力，为
幼儿园的教育事业做出更大的贡献。



早教亲子课堂教案篇六

作为家长，每天上下班与孩子相聚的时间有限，所以我们希
望在幼儿园里的活动能给孩子带来快乐和成长。幼儿园的活
动丰富多样，有着不同的主题和形式，如游戏、手工制作、
绘画等。孩子通过这些活动，与小伙伴们互动、创作和表达
自己的想法，从中获得了快乐和成长。

第二段：通过游戏培养孩子的社交能力

在幼儿园里，各种各样的游戏活动是孩子们最喜欢的。游戏
不仅是孩子们玩的方式，也是他们学习社交能力的途径。例
如，我注意到在团队合作的游戏中，孩子们需要一起商量、
制定策略，并互相帮助。这使他们学会了尊重他人的意见、
学会与人合作，同时也培养了他们的领导才能。

第三段：手工制作培养孩子的创造力

孩子们在幼儿园里还经常参加各种手工制作活动，这些活动
不仅能激发孩子们的创造力，也培养了他们的动手能力。例
如，在一次手工制作活动中，孩子们用纸板和彩纸做成了一
个小房子，然后他们又自由想象装饰房子的样子。孩子们不
仅能够表达自己的想法，还能通过动手实践来实现自己的创
意。

第四段：绘画培养孩子的想象力

绘画是幼儿园里非常重要的活动之一。孩子们可以通过绘画
表达自己的想法和感受。例如，在绘画课上，老师让孩子们
画一幅想象中的世界。这个活动不仅培养了孩子们的绘画技
巧，更重要的是培养了他们的想象力和创造力。孩子们可以
画一片美丽的彩虹，一只会说话的小动物等等，这些都是他
们丰富的想象力的展现。



第五段：总结幼儿园活动的意义

总而言之，幼儿园的活动在孩子们的成长中起着重要的作用。
游戏活动培养了孩子们的社交能力和团队合作精神，手工制
作活动培养了孩子们的创造力和动手能力，绘画活动培养了
孩子们的想象力和表达能力。这些活动不仅带给孩子们快乐，
也让他们在快乐中成长。所以，作为家长，我们要积极支持
并参与孩子们在幼儿园里的各种活动，让他们获得更丰富的
成长体验。


